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Procès-verbal du conseil d’école  

du Mardi 7 juin 2022 

Présents : 

Représentants de la Mairie : M. TAKORIAN, adjoint enfance éducation et jeunesse, Delphine LECRIVAIN, responsable service 

enfance 

Représentants des parents d’élèves : Mmes DODET, DENIS, ALAU, Monsieur HUBY 

Enseignantes : Carole JOULAUD classe turquoise, Sandrine CHATEL RICHARD, classe jaune, Florence GRATIEN classe orange 

et directrice de l’école, Valérie DANARD classe bleue 

 Excusés : 

Monsieur BOUILLON, Maire de Chavagne 

Madame HERVE SCHUTTERS, Inspectrice de l’Education Nationale 

Madame CHENE, enseignante Classe Orange le jeudi (décharge direction) 

Madame DENIS, parent élu 

 

Secrétaire de séance :  

 

1) Approbation du compte-rendu du conseil d’école du 01 mars 2022 et désignation de la 
secrétaire de séance  

M. HUBY est désigné comme secrétaire de séance. 

Le compte rendu du conseil d’école du 01 mars 2022 est approuvé. 

 

2) Bilan des actions menées pendant l’année scolaire en lien avec le projet d’école : 
 

Projets en lien avec l’objectif 2 du projet d’école : Mettre en place un parcours citoyen fondé sur l’engagement 

de l’ensemble de la communauté éducative (Adultes et élèves). 

 Action 2 : Développer des projets collaboratifs sportifs, littéraires et artistiques du cycle 1 au cycle 3 

 

Journée du sport scolaire 

- vendredi 24 septembre 2021  

 

Semaine paralympique 

Initialement programmée fin janvier 2022, ce temps n’a pu avoir lieu en raison de perturbations liées au Covid 

(personnels absents et élèves)  

 

Journée Olympique 

- jeudi 23 juin et vendredi 24 juin 

Des ateliers sportifs seront menés en coopération avec les enseignants et élèves de l’élémentaire  
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L’USEP (Union sportive de l’Enseignement du Premier degré) 

Lien avec l’école élémentaire qui était déjà adhérente. Plusieurs actions ont été menées cette année : Randonnée 

orientation aux Etangs d’Apigné, randonnée à la Vallée du Canut et le p’tit bal. Il a été nécessaire d’être flexibles afin 

de faire face aux aléas météo ainsi qu’aux contraintes liées au protocole sanitaire en début d’année scolaire notamment 

avec le non brassage des élèves. 

L’an prochain, il pourrait être envisagé des échanges et rencontres avec d’autres écoles si le protocole le permet. Il 

s’agit d’une des bases de l’USEP. 

Concernant l’action P’tit bal, l’ensemble des élèves de l’école danseront ensemble le jeudi 30 juin 2022 avec la venue 

de musiciens à l’école. 

 

Nous remercions l’ensemble des parents qui se sont portés volontaires pour nous accompagner lors des différentes 

sorties. 

 

Lectures partagées cycle 1 et cycle 2 

- Depuis le mois de mai, les élèves de cycle 2 (CP/ CE1) viennent à la rencontre des élèves de maternelle afin de leur 

lire des histoires préparées préalablement en classe et à la maison. L’occasion de créer du lien entre maternelle et 

élémentaire, de valoriser les progrès en lecture des élèves et de nourrir l’envie d’apprendre notamment pour les futurs 

élèves de CP. 

 

Intégration GS/CP 

Comme traditionnellement, la liaison GS/ CP s’organise autour de plusieurs grands temps : conseil inter cycle entre les 

enseignantes maternelle et les enseignantes cycle2, intégration des élèves de GS en élémentaire afin de rencontrer les 

enseignantes, poser des questions et découvrir les locaux et enfin repas des GS au self. 

 

L’intégration des élèves GS et le repas au self aura lieu le lundi 27 juin 2022. Une information aux familles sera diffusée 

auprès des familles en amont. 

 

D’autres projets ont eu lieu ou vont avoir lieu notamment en lien avec le développement d’une culture artistique et 

culturelle commune à tous les élèves de l’école : 

 

La semaine de la maternelle 

Du lundi 28 mars au vendredi 8 avril. La semaine a dû être étendue en raison du Covid (personnels absents). Les 

familles ont été invitées à venir jouer sur le temps d’accueil du matin. Une occasion d’ouvrir les classes et de permettre 

aux parents de découvrir la vie de la classe et de partager une action commune. 

 

Jardin des Mille Pas 

Les animateurs du Jardin des Mille Pas sont intervenus auprès des élèves de l’école à 2 reprises. Des ateliers autour 

du thème du jardin nous ont été proposés, une impulsion adaptée afin de faire vivre le coin jardin de l’école. 

Les lundi 13 et mardi 14 juin 2022, les élèves de l’école se rendront au Jardin des Mille Pas afin de découvrir cet endroit 

et partager un dernier temps de rencontre avant la fin de l’année scolaire.  

 

 

 



La ludothèque 

La ludothèque Tournevire de Mordelles est intervenue 2 fois dans chaque classe afin de proposer des jeux divers et 

variés aux élèves de l’école.  

 

Planétarium- Champs Libres 

Mardi 31 mai 2022, les élèves de GS se sont rendus au Planétarium de Rennes. 

 

. 

Lire c’est partir 

Les écoles maternelle et élémentaire ont participé à l’opération « Lire c’est partir ». L’occasion de promouvoir les livres 

auprès des familles. Une vente des livres a été organisée les 2 et 3 juin 2022. La recette de cette vente reste à calculer 

en lien avec l’école élémentaire. 

 

Photo de classe 

Les photos de classe se sont déroulées le jeudi 2 juin dernier. Il a été proposé aux familles des élèves absents d’envoyer 

une photo de l’enfant afin de l’intégrer au groupe classe. Les commandes auront lieu courant juin.  

 

Fête des parents 

L’ensemble des élèves de l’école a réalisé un bricolage à offrir à l’occasion de la fête des parents. Les cadeaux seront 

remis le vendredi 17 juin.  

Question parent élève : Pour quelle raison le cadeau fête des parents est-il transmis plus proche de la fête des pères 

que de la fête des mères ? 

Réponse équipe enseignante : Il s’agit bien au niveau de l’école de transmettre un cadeau ne tenant ni compte de la 

fête des mères ou de celle des pères mais bien d’un cadeau pour célébrer les parents quel que soit le schéma familial. 

Celui-ci est transmis plutôt à la mi-juin, et donc plus proche en temps de la fête des Pères, afin de laisser suffisamment 

de temps à l’équipe enseignante et aux élèves de réaliser leurs productions : carte et cadeau. Productions engendrant 

une logistique particulière en termes de temps et en parallèle des apprentissages en cours dans les classes. 

 

Sacs marins (initiative APAEP) 

Les élèves de l’école ont réalisé des dessins de bonhommes qui figurent sur des sacs que les familles ont pu 

commander.  

 

La fête de l’école 

Après un temps de pause contraint par le Covid, la fête de l’école aura de nouveau lieu cette année, le samedi 18 juin 

2022. Les élèves de maternelle présenteront 2 chants ainsi qu’une danse du Bal breton.  

 

Les cahiers de réussite 

Ils vont être remis aux familles pour lecture et signature fin juin. Le cahier de réussites a été révisé cette année.  

 

3) Bilan des APC  

 

Les élèves sont accueillis en petits groupes ce qui facilite les échanges.  

Type d’APC mises en œuvre :  

- Evaluation diagnostique des difficultés langagières. 

- La conscience phonologique pour les élèves de MS 



- Travail sur l’attention et la concentration 

Cela a concerné les MS et les GS, les mardis. 

 

 

4) Budget pour l’année 2022 
 

L’équipe enseignante et la directrice remercient l’équipe municipale pour les subventions et crédits accordés pour 

l’année 2022. Ceux-ci avaient été détaillés lors du dernier conseil d’école. Les commandes ont débuté. Il restera de 

l’argent à la rentrée afin de pouvoir ajuster en fonction des besoins. 

 

Nous remercions la Mairie de Chavagne pour ces dotations. 

 

L’ordinateur de direction a également été changé. L’entreprise Micro C est intervenue jeudi 2 juin afin de transférer les 

données sur le nouvel ordinateur.  

 

L’équipe enseignante souhaitait savoir où en était les demandes de photocopieur couleur pour l’année scolaire 

prochaine ainsi que l’installation d’internet en salle photocopieur ?  

Actuellement, internet n’est disponible que dans le bureau de direction ce qui représente souvent un inconfort et 

complexifie les préparations pédagogiques. 

 

Les congés d’été à venir et donc l’absence d’élèves dans les locaux pourraient être l’occasion de faire passer le 

système filaire par les faux plafonds. 

 

Point sur le compte OCCE (Coopérative scolaire) : 

OCCE solde 7038.81€. Solde 6018.06€ en février.  

 

5) Préparation de la rentrée 2022-2023 : 
 
* Effectifs : 

4 TPS – 23 PS – 22 MS - 35 GS 

TOTAL : 84 élèves (contre 85 élèves l’an passé). Les inscriptions se poursuivent pour septembre 2022 : 1 élève de 

GS (qui va être inscrit en MS pour finir l’année scolaire dans notre école) et 5 futurs PS. 

Soit environ 22 enfants par classe. L’année scolaire prochaine, il est prévu d’accueillir certains des TPS en janvier 

2023. 

 

Les temps d’adaptation pour les futurs élèves auront lieu les mardis 14 et 21 juin 2022.  

 
 

* Personnel de l’école : 

- ATSEM : 

• Mme QUINTIN Gwendoline ne sera pas présente en septembre en raison de son congé prénatal et maternité 

ensuite. Mme TOUCHAIS Sophie ne reprendra pas ses fonctions d’ATSEM au sein de notre école en raison 

de problèmes de santé. 
 

- Enseignantes : 

• Pas de changement prévu. Nous ne savons pas encore si Mme Chéné assurera de nouveau la décharge de 

direction l’an prochain. 



 

* Demande de travaux : 

- Rangement du local vélo par les enseignantes. Une demande a été faite auprès des services techniques pour 

évacuer les vélos qui ne sont plus utilisés ou non réparables et nettoyer l’abri vélos. 

 

- Dalles de revêtement de sol décollées en certains endroits dans les classes 

 

- Une réfection de la peinture du couloir est-elle prévue ? 

 

- Montage des différents matériels de l’investissement 2022 

 

 

6) Sécurité  

Les exercices obligatoires ont  été réalisés durant toute l’année scolaire. Le dernier exercice incendie a eu lieu le lundi 

19 mai sur le lever de sieste. Les élèves de l’un des deux dortoirs étaient déjà sortis du dortoir. L’exercice s’est 

déroulé en 3min50s. L’alarme a grésillé ce jour-là et n’est pas entendue dans les classes portes fermées. Le 

problème a été signalé par mail.  

 

 

7) Point périscolaire 

En lien avec le projet d’école et notamment l’action « Rencontrer les partenaires et travailler ensemble », un temps  

d‘échange est programmé jeudi 23 juin avec M Congras, DGS à la mairie de Chavagne, Delphine Lécrivain, 

responsable périscolaire, Morgane Cosqueric 

 

Fin du conseil d’école à 19h30 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Signature de la directrice :         Signature du secrétaire de séance : 

Florence GRATIEN                                                                                                                               HUBY Charly  

          


